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ATA DA 120a. SESSÃO, EM 02.12.2002 

Sessão Ordinária

As dezessete horas e trinta minutos do dia dois de dezembro do ano de dois mil e 
dois, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Manoel Rafael Neto, Vice-Presidente no 
exercício da Presidência; Sérgio Marinho Falcão, Corregedor Regional Eleitoral; 
Mário Gil Rodrigues Neto; José Paes de Andrade; Ridalvo Costa; Leopoldo de 
Arruda Raposo; e o Dr. Miécio Oscar Uchôa Cavalcanti Filho, Procurador 
Regional Eleitoral, comigo, Marcos Antônio Tavares de Albuquerque, Diretor 
Geral, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a ata da sessão anterior, o Presidente 
ressalvou a ausência do Des. Antônio Camarotti. Em seguida, a Corte passou ao 
julgamento dos seguintes processos:

PRESTAÇÃO DE CONTAS N° 59 - Classe 13 
EMBARGOS DE DECLARAÇÃO 
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Interpõe Embargos de Declaração contra decisão que, em pedido 
de reconsideração, denegou a liminar requerida.
REQUERENTE: PARTIDO DO MOVIMENTO DEMOCRÁTICO
BRASILEIRO - PMDB, por seu Presidente Regional, Dorany de Sá Barreto 
Sampaio.
Após o relatório usou da palavra o Dr. Leucio Lemos.
Decisão: “À unanimidade, decidiu o TRE: conhecer e dar provimento aos 
embargos, para anular a decisão anterior e proceder à publicação na pauta 
do novo julgamento.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS COMITÊ FINANCEIRO N° 138 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Registro do comitê financeiro estadual, único, do PSD.
REQUERENTE(S): PARTIDO SOCIAL DEMOCRÁTICO, PSD, pelo Sr. Sílvio 
Costa, presidente regional.
Decisão: “A unanimidade, aprovou-se a prestação de contas.”

PRESTAÇAO DE CONTAS COMITÊ FINANÇEIRO N° 139 - Classe 
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
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ASSUNTO: Registro do comitê financeiro estadual, para a eleição 
proporcional de deputado federal, do PMDB.
REQUERENTE(S): PARTIDO DO MOVIMENTO DEMOCRÁTICO
BRASILEIRO, PMDB, por Dorany Sampaio, presidente regional.
Decisão: “À unanimidade, aprovou-se a prestação de contas.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS COMITÊ FINANCEIRO N° 155 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Sérgio Falcão
ASSUNTO: Registro do comitê financeiro estadual, único, do PSTU.
REQUERENTE(S): PARTIDO SOCIALISTA DOS TRABALHADORES 
UNIFICADO, PSTU, pelo Sr. Marcelo Cavalcanti, membro da comissão regional. 
Decisão: “A unanimidade, aprovou-se a prestação de contas.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 307 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Prestação de contas referente às eleições de 2002.
(Eleições proporcionais - deputado estadual).
REQUERENTE(S): MAVIAEL FRANCISCO DE MORAIS CAVALCANTI, 
candidato a deputado estadual, n° 25181.
Parecer oral do Ministério Público Eleitoral.
Decisão: “A unanimidade, aprovou-se a prestação de contas.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 340 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Prestação de contas referente às eleições de 2002.
(Eleições proporcionais - deputado federal).
REQUERENTE(S): JOEL DE HOLLANDA CORDEIRO, candidato a deputado 
federal, n° 2526.
Decisão: “À unanimidade, aprovou-se a prestação de contas.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 344 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Prestação de contas referente às eleições de 2002.
(Eleições proporcionais - deputado estadual).
REQUERENTE(S): SEBASTIÃO IGNÁCIO DE OLIVEIRA JÚNIOR, candidato 
a deputado estadual, n° 41136.
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(Eleições proporcionais - deputado estadual).
REQUERENTE(S): DEMÓSTENES BATISTA VERAS FILHO, candidato a 
deputado estadual, n° 27123.
Decisão: “A unanimidade, aprovou-se a prestação de contas.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 417 - Classe 13 
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo 
ASSUNTO: Prestação de contas referente às eleições de 2002.
(Eleições proporcionais - deputado federal).
REQUERENTE(S): FERNANDO DANTAS FERRO, candidato(a) a deputado(a) 
federal, n° 1313.
Decisão: “A unanimidade, aprovou-se a prestação de contas.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 422 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador José Paes de Andrade 
ASSUNTO: Prestação de contas referente às eleições de 2002.
(Eleições proporcionais - deputado federal).
REQUERENTE(S): CLÓVIS CORRÊA DE OLIVEIRA ANDRADE FILHO, 
candidato(a) a deputado(a) federal, n° 4080.
Decisão: “A unanimidade, aprovou-se a prestação de contas.”

MEDIDA CAUTELAR N° 1765 - Classe 20
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Sérgio Falcão
ASSUNTO: Medida Cautelar Inominada, com pedido de Liminar, 
requerendo que sejam apreendidos, lacrados e recolhidos para a 
Superintendência da Polícia Federal, todo o sistema e equipamento 
eletrônicos utilizados para a apuração do pleito eleitoral do dia 06(seis) 
próximo passado, ainda, a suspeftsão imediata do calendário eleitoral e da 
diplomação dos candidatos eleitos , \
REQUERENTE(S): EDIVALDO V flf ENTIN DA SILVA, candidato a Deputado 
Federal, pelo PDT.
ADVOGADOS: Pablo Marinho
Decisão: “Por maioria, julgou-se ejxjtinto o feito, sem julgamento do mérito, 
face a preclusão do direito.”

Nos julgamentos dos feitos nos quais 
os trabalhos o Des. Sérgio Falcão, 
sessão. E, para constar, eu, 
presente ata que, lida e achada confo:

eV Manoel Rafael é o Relator, presidiu 
a ̂ rrfáísTiafvendo \  tratar foi encerrada a 

iretor Geral, lavrei a
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